[Standard] Axe des X, rouleaux croisés [Haute précision] Rouleaux croisés axe des X

Téte de micrométre

r 2=P1918
‘ BB L | Précision du mouvement (Imea"te) 30um Parallélisme 30um M Caractéristiques : étages légers haute précision dans I'axe des X, avec glissiéres & rouleaux croisés.
Il Caractéristiques : étages économiques avec téte de micrométre capable d'effectuer des réglages de la résolution de 0.01mm. La position de la téte de micrométre peut étre sélectionnée pour les étages de I'axe X. B Axe X m XPG A (B) ‘ Q.
.Axe X XCRS * Dimensions des trous de montage de la table supérieure K P Collier (M3x5]
(M2x3.5 for A=25)
25 40 -
Collier (M3x5)
(M2x3.5 for A=25) m 251 5 T 401 5
44 Tamsal A0, [ < .
[o 6 o iy [0 © ©° <
) °lle L@ e o )
& o L?@ O (@o 2 H o@ o ec> 4-d Traversant
= © dz ProTondeUr qu Contre-aiesage &
o o o [c® o @0
GEAxedesXY  P1943 -—J = |1 H PQQﬂuz:j w#
50 50 60 60 CEMedesZ  P1968 *74 (7o ofiT
25,25 X a
‘<§.1 ,¢L A A (DA25, 80 et 100 possédent des supports ¢ Dimensions des trous de montage de la table supérieure
CEAxe desXY P1942 ! ml d'alimentation de configurations différentes.
DshedesZ  P1967 RoHS10 74 l - “'4 . . . A25 A25 A40 A60
A oo ° ©
(9)80, 90, 100, 120 possédent des formes latérales de plaque différen- = o Rl "'i:l‘:EIED:D 15401 i3 4 M3, profondeur 6
tes. Pour plus d'informations, se reporter aux données CAQ. Mg %% —He o o 0 B " [~ | S8 Profondeur 6 M16xP1.0 Profondeur 6
BT ot '
C el o o N 8 M4, profondeur 6
80 90 gg 100 1{;)[!]3 120 A80, A100 QJ 1+ 6 M2, profondeur 5 e . o o M6xP1.0, profondeur 6 T +
gg 25 25 = 70 5 =) 2 M2, profondeur 3 120
o= = - EE'& E ] 100
.5 5| %0 ~3 s j; A120 %
iil l l o] ® b %0 0 & A100 1!;]00 204, pofondeur 8 = 70 =
o) L-J (-] = 16 M4, profondeur 5 i il
< S ® o off © ° )50 reporter aux données CAO pour pls d nformatins, A80 80 10 — o o
ad e o o sl o o o Selol 1 1® o o © q ° . . .. 70 5. B, g ‘ s
w2 o | © © 17 ! | @ ) 7 2 : : ‘ o ‘ 124, profondeur 5 ‘ ‘ ‘ A% N + *‘; :
-] ] ° o [o- T | K 4 "4 & & IEYP1 Profondours "
:" °© o d @ o 0®© °o o & c@ 1s & & M16xP1.0 Profondeur 6 o ? ¥ y ol o
1 3 | —— ° i ' ! — gl H—
® % o ~, e . @ . g2 i+ €y | BEamgT— ¢
2 — % B3 o
w0 . T 4+ <
1 B ettt st *
(2)A25 dispose d'une configuration différente du 25 (®Laforme d'embout du micrométre A120 est diférente o T T 5 = i %
support d'alimentation.
@)Se reporter aux données CAQ pour plus d'infor- u.i: (0 Matériau:  alliage d'aluminium
matons. I8 Traitement de surface : anodisé noir
_gﬁﬂ..‘ (0 Matériau :  alliage d'aluminium (@Produits similaires d'étages standard (disponibles pour les tailles limitées uniquement) : XCRS (R1917)
[ Traitement de surface : anodisé noir| Référence piéce Vue d'en haut Vue avant Vue latérale
Type A (B) | Distancece dipacementiom) | [E F J K D G T T1 P Q X di d2 2
25 25 +3.2 4.5 6.5 6.6 15.0 9.3 8.5 15 4.5 6 10.5 20 2.5 4.75 2.0
Référence piéce Vue d'en haut Vue avant Vue latérale 40 26 +65 2.0 15) .3 | 280 13.0 2. 0 6.5 4.5 32 5 .0 .5
TYPE A B) R e E F W) D G T P Q X di d2 ) XPG 60 19.8 — 2.0 15 3 | 425 13.0 2. 0 6.5 45 50 45 .0 4.0
80 43.5 7.0 .0 3 55.0 18.0 0. 0 57 4.5 70 45 .0 4.5
25 29 +3.2 7 11.8 (6.8) 9.5 9.3 15 6 10.5 20 24 42 25 +12.5
100 28.5 7.0 .0 3 67.5 18.0 0. 0 L/ 4.5 90 45 .0 4.5
40 26 8 19 (10.8) 13 13 20 10 14.5 32 3.4 6 3.3 120 67.5 =25 30 0.0 5 675 21.0 3.0 0 95 0 100 45 0 45
50 23 65 8 19 (10.8) 13 13 20 10 14.5 40 3.4 6 3.5 - — - - - - - - - - - - -
XCRS 60 21 ) 8 19 (10.8) 13 13 20 10 145 50 4.5 8 4.4 ¢ Performances
80 22 8 19 (10.8) 13 13 20 10 14.5 70 45 8 44 A Surface de ité Précision de la course Capacité de charge du moment (N'm) | Rigidité du moment ("/N-cm) | Parallé- |Poids | Accessoires (x4) Prix unitaire
90 34.8 125 8 19 (10.8) 13 13 20 10 145 80 4.5 8 53 it | Pas Lacet | Pas | Lacet [Roulement| Pas | Lacet [Roulement| lisme | (kg) | Type M-L
100 20.8 - 8 19 (10.8) 13 13 20 10 14.5 90 4.5 8 5.3 25 25x25 9.8 4.9 30" 30" 1.1 0. 0.4 3.03 2.85 1.80 0.04 CB2-6
120 88 +25 13.5 26 (10.8) 19.1 11 20 10 14.5 100 45 8 5.3 40 | 40x40 19.6 9.8 2.7 23 2.0 0.38 0.42 0.28 0.14 CB3-
60 60x60 49.0 19.6 5.2 4. 5.5 0.12 0.11 0.07 0.25 CB4-
© Perfi " "
eriormances _ — — _ _ 80 | 80x80 | 98.0 Sum; | 0um 25 15 192 | 151 | 173 | 005 | 005 | 004 ] 0™ [050] _ScB4
A Sl'rlaoe de | Capacité de charge (N) | Forcederetenue max. de la course | Moment admissible(Nm) | Rigidité du moment ("/N-cm) | Parallé- | Poids Prix 00 | 100x100 | 147.0 49.0 36.0 30.0 33.0 0.06 0.07 0.05 0.70 CB4-6
e - = N —— -~ Ji ka) S 1 X 4 I I I i ! ! I L S
{ni}_[Horizontal Verticale ft1) Civesits i essen fmss | M 2 S LS BESEMEEacel 2o | (e 120 | 120x120 | 196.0 50" 30" | 572 | 447 | 667 | 008 | 002 | 0.01 1.60| " SCB4-10
25 25% 25 9.8 4.9 1.1 0.8 04 3.03 2.85 1.80 0.04 (®)Résolution de la téte du micrométre : 10pm/division, déplacement par rotation : 0.5mm
40 40x 40 19.6 9.8 60 2.7 2.2 2.0 0.38 0.42 0.28 o 0.14 - -
50 50x 50 29.4 14.7 35 3.0 33 0.20 0.22 0.12 M 0.18 ‘ Ordering
60 60x 60 49 19.6 30um 30um 5.2 4.3 55 0.12 0.11 0.07 0.24 ‘ Example XPG60
80 80x 80 98 g g 19.2 15.1 73| 005 0.05 0.04 0.39
90 90x 90 117.6 49 70 25.0 20.0 .0 0.05 0.05 0.04 60 ym 0.49
100 100x100 147 36.0 30.0 .0 0.06 0.07 0.05 0.58
120 | 120x120 | 196 572 | 447 7 | 0038 | 002 | o0t 0.95 ‘. ataratons ) - (CR,CZ, Avetc)
(®)Max. Le force de retenue (6f.) varie en fonction des couples de serrage. Prévoir des marges de sécurité suffisantes pour la conception. apaa0 - ez
(®)Résolution de la téte de micrométre : 10pm/division
s s [GD) [Foimmari] - (G, Aot
Example XCRS60 §32223 - gs Modifications Position de la téte de micrométre Sans téte de micrometre
Montage latéral - Cétés droi inversés | M latéral - Haut/Bas inversés* |Central Sans téte de micrometre
Position de la téte de micrométre : 5 S
Montage latéral - Cotés droit! | Central Montage central, c6tés droit/ Montage central, hautfbas inversés | Montage centra, cités drotigauche e hautlbas b o o
gauche inversés gauche jnversés inversés
i Spéc. N i
(@La téte du micrometre et le support sont retirés
. <= avant |'expédition.
Spéc. (®)LLe ressort etant situé a l'intérieur, la surface de I'étage
n'est pas fixée tant que le collier n'est pas serré.
m@& B @Ne peut pas étre combiné a la modification H.
- @Ne s'applique pas  XPG100 et 120.
Code CR cz A MN
Code A AR AZ AZR
= R . . ) *CZ - fixer le micrométre sur la table supérieure (fixé(e) a la plaque inférieure pour le type standard).
(Remargques sur lutiisation verticale demﬂ'?e“'a“x . . . . . . . o @)Les dimensions de montage de la téte de micrométre, de la vis d'ali ion et du collier différent de celles des produits standard. Se reporter aux données CAO pour plus d'informations.
.Lﬁ chanottnsqu,e_de bqs?ulfer S |Ides}( mr;pte g la vemrctalle, qulje _Iattgte duI mm)rometre pointe vers le bas et que I'option Standard, CR, A ou AR est sélectionnée. Si la (®)Lorsque d'autres positions de montage de Ia téte de micrométre sont souhaitées, effectuer la sélection dans « Type a spécification sélectionnable »  la P1989.
charge est superieure a la torce ae traction au ressort, le chariot basculera. (®Capuchon de bouton HDCVR13 (vendu séparément) : permet d'augmenter le diamétre de la poignée de @13 en installant le capuchon. Z£'P2004
-Le chariot ne basculera pas s'il est monté a la verticale, que la téte du micrométre pointe vers le bas et que I'option AZ ou AZR est sélectionnée. Si la charge maxi- (®)Capuchon de rallonge HDEXT13 (vendu séparément) : permet d'augmenter le diamétre de 013 de la téte de micrométre et de la vis d'alimentation. ="P2004

male de chargement vertical est dépassée pour I'axe X, la précision diminuera.



